

港风回潮 做个时髦的旧时光美人

浓眉红唇重眼影，乌发如云港风色。“港风”指20世纪八九十年代香港的普遍流行风格。我们现在所谓的港风，其实大多是模仿八九十年代香港女明星的一种特殊风格。拥挤的窄街、闪动的霓虹、躁动的情绪，带来一种香港独有的复古感。

“港风”魅力

从鞋子服饰到配饰，到妆容乃至PS软件中新加的滤镜，港风都在2019年以席卷之势出现。以港式穿搭为例，之所以仍旧适用于今天，跟它遵循的几个原则有关：“少就是多”的极简感；大开大合的女人味。

港式穿搭摒弃天花乱坠的流行款，衣着颜色也以“简”为主，颜色使用上，一般一身不超过3个颜色，大面积纯色非常受欢迎。除了代表性的白衬衫、牛

仔外套、黑西装，有旺盛生命力的大红色也被港风女神青睐。

“简”只是第一步。在“简”的基础上，还要发现并尊重每个人的个性，不动声色地加以烘托。另外，就是“女人味”。跟当今所追求的“少女感”人设不一样，港风追求的是更能诠释女性美的宽度与广度的女人味，具体来说，港风穿搭一般都比较清凉，注重勾勒曲线，偏好性感的女性化风格。

复古新潮

具体而言，“港风妆”重色彩，雪肤红唇、大地色眼影、鼻影，必不可少。眉形方面，粗眉和弯眉才最具港风特色。港风港味的唇妆嘴唇看起来都很饱满，大红色和复古红占据主角。

在服饰上，强烈的视觉冲击是一大特点，港风服装有很多高饱和度的单品，如黄色、红色、蓝色等衬衫、复古连衣裙。在款式上，可以借鉴连衣裙与吊带裙。在发型上，发色一定要黑，黑长直是青春冷艳，大波浪是风情万种。黑长直必须要有顺滑感，大波浪要配上蓬松感。

配饰选择上，墨镜是酷女孩

必不可少的日常装备，复古港风牌墨镜，一般都是带有边框的小圆镜。娇俏灵动的贝雷帽则多了些名媛气质，配上精致的五官实在明艳无比。

耳环上，金属、亚克力材质、珍珠材质都可以选择，圆环的大耳环显得霸气又摩登，珍珠类的复古耳环也是港风比较常见的耳饰，偶尔也会用小珍珠点缀。

总之，在港式美中：自信阳光是一种美，温婉可爱也是一种美，高级冷艳也是美。其实，每个人都有自己的万种风情，它是从骨子里透出来的。

据《都市女报》

如何拍出港风照片

港风照片最明显的特征就是浓浓胶片风，无论是服装颜色，还是图片整体的色彩，呈现出一种特有的复古情调。

要拍(修)出这种泛黄旧照片的感觉，需要做到：光晕要柔和，饱

和度要调高，尽量用暗红、橘黄、蓝绿色调。在拍照地点上，可以选择街头、港风餐厅。最重要的三个关键词是：慵懒感、霓虹灯、繁体字。多刷几遍王家卫的电影，也可找到拍照灵感。

大染坊窗帘推出百日回馈老客户活动 上门服务 赠送礼品

□本报记者 张玲玲

窗帘是每个家庭必备的装饰品，但用久了难免会积存灰尘，然而，清理窗帘是一件颇费气力的事情。近日，大染坊窗帘推出了百日回馈老客户活动，需要清洗窗帘的老客户可得抓住机会了。

对于不少家庭来说，拆洗窗帘是一项不小的工程。“窗帘清理难度大，关键是要拆下来太麻烦了。”市民刘女士说，“我们家的窗帘早就该洗了，但这个活儿我

一个人真干不了，所以清洗的事情一直往后拖。”

相信有很多市民有着和刘女士相同的想法。不过，对于大染坊窗帘的用户来说，不用再担心了。近日，大染坊窗帘推出了百日回馈老客户活动——工作人员上门帮客户检查窗帘是否需要维修，如果需要就免费维修；同时，顾客自己清洗窗帘的，由工作人员帮忙取挂；如果需要工作人员带回店里清洗，只收取少许人工费，免费取挂和挂烫。此

外，这次活动还推出了上门服务免费送礼品环节，礼品包括浴巾三件套、儿童168色画笔套盒等。

据了解，漯河市大染坊家居饰品有限公司成立2013年9月，其前身为漯河市大染坊窗帘布艺店。始建于2006年，是一家集窗帘、家具、床品、墙纸、软包、饰品、设计为一体的大型综合性国际家居馆，提供家庭装修硬装软装一站式服务，实现线上线下完美对接，公司承诺终身服务、免费维修。



一件白衬衫，令女性看起来清爽又率真。



红色开衩长款连衣裙，尽显女性妩媚。



夸张的首饰显得霸气又摩登。



杨幂的“港风”造型。

2019年漯河市汽车场地越野职业联赛征文展示

视界（组诗）

□荷蕾心语

在雪霁小镇

梦比雪的白更胜三分
花海在风中起伏
春意倾泻

小镇坐落在东城，倚在淞江路与阳山路交汇地段
在这座城里住下来，退到生活之外
退到春天的最深处
日子是上游，也是下游
暮春，在一条条静默不语的道路上辨识轨迹与来路
小镇啊，你是必须奔赴的一场领悟

赛事记

从起点冲向终点的背后真相，是起伏跌宕
是上坡下坡，是各种弯道
是土坡，是水坑，是泥泞满身
是越野车发动机巨大的轰鸣声响彻天际
是沙雾里腾飞着的一条条黄龙
是随身携带的果敢与激情
挑战与征服

群雄逐鹿，来自20多个省的216名专业赛车手如箭在弦
女子组、量产组、公开组、专业组
在黄色的跑道上追逐梦想
一台台赛车咆哮着，淹没风云

输赢就在分秒间

一台台赛车被抛到循环往复的障碍里
赛车飞过U型弯道，越过水中障碍
溅起巨大水花，然后蛟龙出水
赛车全身皆是泥水
也会有侧翻，进水，熄火，爆胎，失火
赛场上，考验的不仅仅是驾驶技术和车辆性能
更考验征服困难的实力和勇气

“沙场老手”把赛道上的人生
展示给看台上下的人们
那些岁月的障碍需要奋力克服
那些人为的障碍更逼迫你一次次杀出重围
未知的命运，该拥有怎样的智慧
方能一目了然……
如何透过事件与时间的缝隙
把那些无法更改的往事，积累成经验和教训
在移动而来的多维空间里，温润而柔软地
一场接一场，反转所谓的命运

视界

人生像是一场长跑，需要全力以赴
需要勇气，去战胜邪恶、丑陋、卑鄙与绝望
需要智慧，去审视混浊，跨越障碍
把控突如其来急转弯道

年轮一点点抬高岁月
如约而来的光亮，填满振翅飞翔的云朵
无论岁月之旅怎样沧桑
无论命运之舟如何颠簸
我仍然愿意相信流水的柔软
与山石的笃定
愿意相信风遇叶子的颤抖
相信光与裂痕的交流
相信真爱，相信光
温暖而明亮……

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针砭行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：3117156 15839581290



请扫码关注沙澧商圏微信公众号。